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248. rubel 1796 men. Petersburg  СПБ, ІС, Av: popiersie i napis, Rv: dwugłowy orzeł, 
nominał i rok, Kr. C#67c  

V 250,-

PAWEŁ I (1796-1801)

249. rubel 1799 men. Petersburg, Av: monogram i napis, Rv: herb, rok i nominał, moneta z 
otworem, Kr. C#101.a 

V 60,-

ALEKSANDER I (1801-1825)

250. rubel 1817 men. Petersburg СПБ, ПС, Av: dwugłowy orzeł, napis i rok, Rv: pod koroną 
napis, Saf. 472 

III- 180,-

MIKOŁAJ I (1825-1855)

251. rubel 1829 men. Petersburg СПБ, НГ, Av: dwugłowy orzeł, napis i rok, Rv: pod koroną 
napis, Saf. 1026 

III- 250,-
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252. rubel 1833 men. Petersburg СПБ, НГ, Av: dwugłowy orzeł i napis, Rv: pod koroną 
nominał i rok, Saf. 1030 

III- 200,-

ALEKSANDER II (1855-1881)

253. ¼ kopiejki 1873 men. Jekatierinburg EM, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał 
i rok, Saf. 1241 

II- 50,-

254. ½ kopiejki 1876 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1289 

II- 20,-

255. ½ kopiejki 1878 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1291 

I 50,-

256. 2 kopiejki 1863 men. Warszawa BM, Av: dwugłowy orzeł, Rv: nominał i rok, Saf. 1355 III- 15,-

ALEKSANDER III (1881-1894)

257. ¼ kopiejki 1887 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1743

II 30,-

258. ½ kopiejki 1885 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1754 

III+ 15,-
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259. ½ kopiejki 1892 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1760 

I- 20,-

260. ½ kopiejki 1892 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1760

III+ 10,-

261. 50 kopiejek 1894 men. Petersburg АГ Av: głowa i napis,  Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 1876 R2 

III- 70,-

262. rubel 1892 men. Petersburg АГ, Av: głowa i napis,  Rv: dwugłowy orzeł, nominał i rok,  
Saf. 1889 R  

III- 150,-

263. rubel 1893 men. Petersburg АГ, Av: głowa i napis,  Rv: dwugłowy orzeł, nominał i rok,  
Saf. 1890 R  

III- 150,-

MIKOŁAJ II (1894-1917)

MONETY OBIEGOWE

264. ¼ kopiejki 1900 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1933 

II+ 35,-

265. ½ kopiejki 1911 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1948 

II+ 10,-

266. ½ kopiejki 1912 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1949 

II+ 10,-

259 260
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267. ½ kopiejki 1912 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
drugi egzemplarz, Saf. 1949 

II+ 10,-

268. ½ kopiejki 1912 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok, 
trzeci egzemplarz, Saf. 1949 

II+ 10,-

269. ½ kopiejki 1913 men. Petersburg СПБ, Av: ukoronowany monogram, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1950 

I- 25,-

270. kopiejka 1910 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 1969 

I- 15,-

271. kopiejka 1911 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 1969 

I- 15,-

272. kopiejka 1913 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 1972 

I- 15,-

273. kopiejka 1914 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 1973 

I- 10,-

274. kopiejka 1915 bez znaku men., Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał i rok,  
Saf. 1974 

II+ 10,-
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275. 2 kopiejki 1905 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, 
Rv: nominał i rok, Saf. 1986 

II+ 20,-

276. 3 kopiejki 1914 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, 
Rv: nominał i rok, Saf. 2017 

II+ 20,-

277. 3 kopiejki 1915 bez znaku men., Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 2018 

II+ 10,-

278. 3 kopiejki 1916 bez znaku men., Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, Rv: nominał 
i rok, Saf. 2019 

III+ 5,-

279. 5 kopiejek 1911 men. Petersburg СПБ, Av: dwugłowy orzeł, nominał i napis, 
Rv: nominał i rok, Saf. 2020 

II+ 25,-
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280. Zestaw 20 kopiejek 1914,1915 men. Petersburg, 2 szt. I- 50,-

281. 25 kopiejek 1895 men. Petersburg, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2118 R 

IV 150,-

282. 25 kopiejek 1896 men. Petersburg, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2119 

IV 70,-

283. 25 kopiejek 1896 men. Petersburg, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2119 

III+ 250,-

284. zestaw 50 kopiejek 1912 men. Petersburg ЭБ, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, 
nominał i rok, 2 szt., Saf. 2145 

II+ 160,-

285. 50 kopiejek 1912 men. Petersburg ЭБ, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2145 

I- 100,-

286. zestaw 50 kopiejek 1913 men. Petersburg ВС, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, 
nominał i rok, 4 szt., Saf. 2146 

II+ 300,-
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287. 50 kopiejek 1913 men. Petersburg ЭБ, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2147 

I- 100,-

288. rubel 1899 men. Petersburg, Av: popiersie i napis, Rv: dwugłowy orzeł, rok i napis, 
Saf. 1260 

III- 60,-

289. rubel 1900 men. Petersburg ФЗ, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2164 

III- 100,-

290. rubel 1901 men. Petersburg ФЗ, Av: głowa i napis, Rv: dwugłowy orzeł, nominał 
i rok, Saf. 2165
 

III- 130,-

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE

291. rubel 1913 men. Petersburg ВС, Av: Głowa Mikołaja II i Fiodora Romanowa, Rv: Orzeł, 
rok i napis, głębokie bicie, Saf. 2187 

II- 250,-

292. rubel 1913 men. Petersburg ВС, Av: Głowa Mikołaja II i Fiodora Romanowa, Rv: Orzeł, 
rok i napis, głębokie bicie, Saf. 2187 

II+ 300,-

293. rubel 1913 men. Petersburg ВС, Av: Głowa Mikołaja II i Fiodora Romanowa, Rv: Orzeł, 
rok i napis, głębokie bicie, Saf. 2187 

II+ 400,-
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294. rubel 1913 men. Petersburg ВС, Av: Głowa Mikołaja II i Fiodora Romanowa, Rv: Orzeł, 
rok i napis, płytkie bicie, Saf. 2187 R2

II- 250,-

295. zestaw monet miedzianych od ½ kopiejki do 5 kopiejek różne panowania, 
60 szt. – bez zdjęcia 

III-V 60,-

ROSYJSKA SOCJALISTYCZNA FEDERACYJNA REPUBLIKA RADZIECKA (1917-1922)

296. 50 kopiejek 1922 men. Petersburg, Av: herb RSFRR i napis, Rv: gwiazda, nominał i rok, 
Par. 4b 

III- 45,-
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297. rubel 1921 men. Petersburg, Av: herb RSFRR i napis, Rv: gwiazda, nominał i rok, Par. 5a III- 180,-

ZWIĄZEK SOCJALISTYCZNYCH REPUBLIK RADZIECKICH (1922-1991)

298. 5 kopiejek 1924 men. Petersburg, Av: herb ZSRR  i napis, Rv: nominał i rok, Par. 28 III  30,-

299. zestaw 50 kopiejek 1924 i 1925 men. Petersburg, Av: herb ZSRR, nominał i napis, 
Rv: kowal i rok, 4 szt., Par. 56 

III- 110,-

300. rubel 1924 men. Petersburg, Av: herb ZSRR, nominał i napis, Rv: chłop, robotnik i rok, 
Par. 58 

IV 100,-
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SZWECJA

GUSTAV V (1907-1950)

301. 2 korony 1939 men. Sztokholm, Av: głowa, rok i napis, Rv: ukoronowana tarcza 
herbowa i nominał, Yeo. 51
 

III+ 60,-

USA

302. Kolekcja 890 monet USA. W skład kolekcji wchodzi 90% monet obiegowych o 
nominałach 1, 10, 25, 50 centów i 1 dolar (653 szt.), 9% monet zabytkowych o nominałach 
1, 10, 25, 50 centów i 1 dolar (84 szt.) oraz 1% monet złotych (10 szt.). W składzie 
kolekcji  znajdują się również monety pamiątkowe, z emalią i repliki najrzadszych monet 
USA. Komplet  liczy 789 szt. Zaleca się obejrzenie lotu przed aukcją – czas ok. 0,5 h.

I-V 3000,-

301

302
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INNE

303. Zestaw monet arabskich z XVIII i XIX wieku srebro, 4 szt. III 80,-

PIENIĄDZ ZASTĘPCZY

PIENIĄDZ DOMINIALNY

304. Dominium Dąbrowa moneta o nominale 30 z 1861 roku III 100,-

305. Komplet monet dominialnych 10 zł, 5 zł, 1 zł, 50 (gr.),30 (gr.),10 (gr.)i 5(gr.), 7 szt.  II-III 150,-

306. Monety dominialne o nominale 10 zł, 5 zł, 1 zł, 50 (gr.), 4 szt. III 100,-
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SPÓŁDZIELNIE WOJSKOWE

307. Spółdzielnia wojskowa 38 pułk strzelców lwowskich Przemyśl 1 złoty b.d. III+ 60,-

308. Spółdzielnia wojskowa 2 pułku piechoty legionów 1 złoty b.d. III- 120,-

NYSA

309. zestaw pięciu notgeldów 1921 Nysa, Av: nominał, napis i rok, Rv: obiekty miejskie i 
napis, Menz. 2623.3,4,5,6,7 

II- 150,-

ŻETONY KASYNA SOPOT

310. Kasyno Sopot żetony 5 i 100 marek, żeton 100 marek pęknięty  II-III- 150,-

BANKNOTY

KRÓLESTWO POLSKIE OKUPACJA NIEMIECKA (1915-1918)

311. ½ marki pol. jenerał ser. A7721343 Mił. 1a I- 300,-

307 308
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RZECZPOSPOLITA POLSKA (1918-1939)

312. 500 złotych 28.02.1919 r. (1924) paczka bankowa 100 szt. Mił. 54 I- I- 14000,-

313. 2 złote 26.02.1936 r. odmiany serii 2 szt. Mił. 75a I- 125,-

314. 10 złotych 20.07.1929 46 szt. Mił. 68 I-I- 1360,-

312
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315. 50 złotych 01.09.1929 40 szt. Mił. 70b I 1600,-

316. 100 złotych 09.11.1934 dwie paczki bankowe – banderole Mił. 74 I-I- 4000,-

317. Zestaw banknotów GG 1917 i II RP 9 szt. II-IV 400,-

315

316
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PRL (1944-1989)

318. 20 złotych 1944 ser. PK nr 016932 Mił. 116c I- 400,-

319. 10 złotych 15.05.1946 bez numeru Mił 126 II 30,-

320. 20 złotych 1947 ser. C nr 2196154 Mił. 130 III- 50,-

321. 500 złotych 15.07.1947 ser. W3 Mił. 132c III- 80,-

322. 10 złotych 01.07.1948 ser. AY Mił. 136b I 40,-

323. 20 złotych 01.07.1948 ser. KE Mił. 137f I 30,-

318 319
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324. 50 złotych 01.07.1948 ser. EL  Mił. 138g I 50,-

325. 100 złotych 01.07.1948 ser. KD  Mił. 139f I 60,-

326. 500 złotych 01.07.1948 ser. CC Mił. 140d I 150,-

327. 1000 złotych 29.10.1965 ser. S Mił. 141a I 100,-

328. 200 złotych 25.05.1976 ser. D zagięcie papieru niepełny górny numerator Mił 147 IV 200,-

329. 500 złotych  16.12.1974 – WZÓR- ser. K 0000000 nr. wz. 1476* jak Mił 142a I 80,-

330. 500 złotych  01.06.1979 – WZÓR- ser. AZ 0000000 nr wz. 0326* jak Mił 153 I 80,-
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331. 500 złotych  01.06.1982 ser. ET Mił 161 I 15,-

332. 5000 złotych 01.06.1983 ser. M z fartuchem Mił. 164 I- 450,-

333. 50 złotych 01.12.1988 r. ser. GL 1219105 niedodrukowana strona główna jak Mił.170 III- 200,-

334. 50 000 złotych 01.12.1989 ser. F Mił 176a I 30,-

335. 50 000 złotych 01.12.1989 ser. BB Mił 176b I 30,-
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336. zestaw banknotów z nadrukiem „WZÓR” 10,20,50,100,200,500,1000,2000,5000,10000,5
0000, 100000,200000 złotych 13 szt. 

I 1500,-

337. zestaw banknotów „lubelskich” 1944 odbitka z klisz w 1974 roku, Mił. 104-119. I-I- 150,-

338. zestaw banknotów z 1944 r. odbitych z oryginalnych klisz w 1974 r. w etui Mił. 104-119. I 80,-

336
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III RP (1989- )

339. 100 000 złotych 01.02.1990 ser. B Mił 178a I 40,-

340. 100 000 złotych 01.02.1990 ser. AH Mił 178b II- 40,-

341. 100 000 złotych 01.02.1990 r. ser. BC 7152847 błąd cięcia jak Mił. 178b I- 120,-

342. Zestaw 1 – 500 zł 1990 WZÓR SPECIMEN Mił.179b-187b  I 800,-

343. Zestaw 1 – 500 zł 1990 NIEOBIEGOWY Mił.179c-187c  I 150,-
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